

С Днём Победы!
**Возложение, бессмертный полк, митинг, возложение на заводе,
торжественный обед.**

Возложение у братской могилы в сквере «Киевский»

5 мая 2023 года в сквере «Киевский» собрались ветераны Балтийского района города Калининграда, чтобы поклониться советским воинам, отдавшим жизнь за нашу Родину и положить цветы на их могилы в честь 78-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне.



Здесь собрались ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, участники становления Калининградской области, ветераны труда, калининградцы.



Я – Герман Петрович Бич - сказал, что в этой братской могиле лежат те, кто погиб в апреле 1945 года при штурме Кёнигсберга. Здесь захоронено более 690 советских воинов. Этот мемориал воздвигнут рабочими коллективами бывшего Балтийского района, а половина братской могилы – эти плиты дал наш судостроительный завод «Янтарь».

Мы – ветераны - приходим сюда на все памятные даты истории нашей Родины и возлагаем венки и цветы.



Возлагают венок ветераны завода «Янтарь»



Цветы возлагают ветераны, дети, калининградцы



Ветераны вместе с ребятами 1-го класса 56-й школы Калининграда



Рядом, на открытой площадке исполняли наши фронтовые песни представители Дворца творчества детей и молодёжи «Янтарь».



В возложении приняла участие работник социальной защиты города Калининграда Светлана Станиславовна Макарова.

Концерт, шествие бессмертного полка, митинг возложение, торжественный обед на Прибалтийском судостроительном заводе «Янтарь»

Большой праздничный концерт Государственного академического хора имени **А.В. Свешникова**, посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, состоялся в 53 корпусе завода.



Главный дирижер оркестра, народный артист России **Геннадий Дмитряк** сказал: «Сегодня мы выражаем благодарность нашим героям за их стойкость, за героизм и мужество, силу и веру. За то, что они ковали Победу в жестоких боях в тылу, приближая этот великий праздник. Наши воины с честью и достоинством выполнили свой воинский долг, сумев защитить нашу страну в трудное время. Низкий поклон Вам, ветераны».



Для ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ветеранов труда звучали знакомые стихи военных лет, которые исполнили студенты Прибалтийского судостроительного техникума. Сотрудник отдела УЭОФ **Валерий Исаев** исполнил легендарные военные песни, которые в самое трудное и мрачное время помогали и поддерживали солдат на поле боя, давали надежду женам, матерям и детям, работающим в тылу.

Шествие бессмертного полка завода к братской могиле



Идут ветераны, рабочие, студенты судостроительного техникума

Митинг и возложение

на братской могиле погибшим советским воинам на Прибалтийском судостроительном заводе «Янтарь»



Братская могила. В ней захоронено 11 советских воинов, погибших при взятии немецкой судостроительной фирмы «Шихау».



Ветераны, рабочие завода, учащиеся судостроительного техникума



Генеральный директор АО Самарин поздравил присутствующих с праздником: «9 Мая - священная дата, которая навсегда вписана в историю нашей страны. Этот праздник является для нас символом героизма, мужества и негибаемой воли нашего народа, отстоявшего Отечество и независимость нашей Родины. Мы никогда не забудем, какой ценой была завоевана Победа. И сегодня мы вспоминаем всех, кто сражался на фронте, и всех, кто трудился в тылу на благо свободы и независимости своей Родины, во имя счастья будущих поколений

россиян. Никогда не будут забыты их славные имена. А мы, заводчане, и дальше продолжим трудиться на благо укрепления обороноспособности и процветания нашей Родины!»





Песню, посвященную Великой Победе, исполнил участник боевых действий.

Возложение



Возлагает цветы руководство завода



Ветераны



Ветераны



Рабочие завода



А.Г. Грибовская с внуком



Ветераны



Торжественный обед



Ветераны за праздничным столом



Вид сверху митинга

Первый заместитель председателя калининградского областного комитета ветеранов «Российского Союза ветеранов» Герман Петрович Бич